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Câmara Municipal de Jundiá
Rua da Matriz, 10 – centro – Jundiá/RN
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CNPJ: 04.214.216/0001–00

ATA DA 573ª (QUINGENTÉSIMA SEPTUAGÉSIMA TERCEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE JUNDIÁ/RN, REALIZADA NO DIA 26 DE FEVEREIRO DE 2021 NA SEDE DA CÂMARA, SITUADA NA RUA DA MATRIZ, Nº. 10, CENTRO, JUNDIÁ/RN.
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Aos 26 (vinte e seis) dias do mês de fevereiro de 2021, às 16h00min, na sede da Câmara Municipal de Jundiá, sob a presidência do senhor Joel Dikson de Lima Nogueira e com a presença dos vereadores: Jisele Carla da Silva Meireles, José Welliton da Silva, Josefa Santana Marcelino da Silva, Lucivaldo Nascimento de Lima, Paulo Sergio Alves, e Raniere Paulino de Souza. Após verificar haver quórum suficiente e de estar em conformidade com a Lei Orgânica do Município e do Regimento Interno da Câmara, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão. Na sequencia o vice-presidente da casa o Sr. Lucivaldo Nascimento de Lima saudou a todos os presentes e realizou a leitura da ata da sessão anterior. Assim o Presidente Joel Dikson colocou a ata em discussão, contudo como ninguém se pronunciou, o presidente colocou a ata em votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade.  Logo após o Sr. presidente Joel Dikson de Lima Nogueira cumprimentou a todos os presentes, vereadores, vice-prefeito, sua esposa e ex-vereadora Shirley, Piedade esposa de Valdinho e seus compadre Pedrinho e Jose Elenilson. Em seguida o Presidente anunciou o expediente do dia; Projeto de lei 04/2021 e a eleição para o biênio (2023-2024) da Câmara Municipal de Jundiá. Na sequência facultou a palavra aos demais vereadores visto que os respectivos líderes não compareceram à sessão por motivo de força maior. Com a palavra o vereador José Weliton agradeceu a Deus por mais um momento na casa, saudou os vereadores e a plateia em nome do Vice-Prefeito e demais pessoas que estavam no plenário. Ressaltou a falta de pediatra no município onde algumas pessoas estavam reclamando tendo que ir até Santo Antônio, e, no entanto, pediu ao Presidente que levasse o assunto aos responsáveis já que o líder do Prefeito não estava presente. Em seguida o Vereador Raniere Paulino saudou a todos e nome do Vice-Prefeito João Maria e fez em suas palavras uma homenagem falando do grande amigo Lenilson do repente que havia se suicidado dias atrás. Falou de suas músicas feitas para as campanhas sua e de sua mãe. Pediu a Deus que o-colocasse em um bom lugar. Reiterando o vereador Welliton pediu a palavra e falou do período da chuva dizendo que o poder executivo visse a situação dos tratores com antecedência e fez também comentários sobre o saudoso Lenilson do repente. Em seguida o Vereador Vice-Presidente da casa Lucivaldo Nascimento saudou a todos mais uma vez e relatou que em sua trajetória como secretário de Ação Social na gestão passada, tinha tido a honra de trabalhar com Lenilson Mendes, seu legado e sua história jamais seria esquecida pelas suas canções que animaram e alegraram muita gente por muito tempo. Deixou seus agradecimentos pela pessoa que ele foi e por conhecer a família do mesmo. Continuando com a palavra o Vereador falou da alegria desse período de chuvas uma vez que já foi agricultor e sabe o que o homem do campo sente quando chega esse período com a vontade de plantar para ajudar em sua renda familiar. Pedia a Deus que novas fontes de renda viessem para Jundiá uma vez que a pandemia estava sendo um período de muita dor e perca para a população. Assim o Presidente Joel reiterou as palavras dizendo que em 2017 no seu primeiro ano como Presidente, Lenilson foi homenageado com o título de Personalidade Jundiaense (indicado pelo Vereador José Edson), e que em vida a casa legislativa havia reconhecido e dado a ele esse título. Assim a vereadora Jisele Meireles do PL pediu e palavra dando boa tarde a todos e reiterou as palavras de sentimento por Lenilson do repente, falou que essa doença chamada depressão não é brincadeira e que sabe de perto pelo fato de sua mãe passar por situações como estas. Imaginou como esse homem devia ter passado por momentos difíceis para tirar a própria vida. Falou de sua vizinha Beatriz que também se suicidou e que para ela foi um choque muito grande. Ainda com a palavra a Vereadora agradeceu a Deus pelas chuvas e disse que seu pai e seu avô são agricultores e por isso concordava com as palavras do Vereador Welliton, falando ainda que o Vice-Prefeito estando presente tivesse um olhar maior para esses problemas em prol da população. Na sequencia o Vereador Paulo Sérgio saudou a todos em nome de João Maria e reiterou a trajetória de Lenilson por tudo que ele fez, suas músicas, e seus versos para o povo de Jundiá. Em seguida fez colocações sobre esse período de chuva dizendo que muito trabalho surgiria para as pessoas que iriam plantar, colher, cuidar dos rebanhos etc., falou que as cisternas, açudes iriam encher com facilidade e que isso era muito bom para o agricultor. Disse ainda que na saúde muitas especialidades já estavam atendendo e que o caso do Pediatra se tratava do mesmo que atendia na gestão passada ter passado em concurso público. Falou que conversou com a secretária e que ginecologia, fonoaudiólogo, e cardiologia já estavam vindo, como também os dois PSF que estavam funcionando a todo vapor, e que municípios vizinhos não tinha o que Jundiá tem. Assim como não havia mais oradores o Presidente Joel deu início a Ordem do dia com a eleição para o biênio 2023-2024 fazendo a leitura do edital na qual foi publicado no dia 22 de fevereiro de 2021 nos murais das Secretarias de saúde e de assistência social, como também publicado no diário oficial da Fecam-RN. Dando sequência pediu ao Vereador Lucivaldo Nascimento de Lima que rubricasse todas as cédulas de votação e sequencialmente iniciou a chamada em ordem alfabética para a votação individualmente e secreta (conforme regimento interno) para os cargos de; Presidente, Vice-Presidente, Primeiro secretário e Segundo secretário, sendo realizada uma votação por vez. Após o termino das votações os vereadores Raniere Paulino e Jisele Meireles fizeram a contagem dos votos para cada cargo onde se obteve o seguinte resultado; Para Presidente eleito com 07(sete votos) o Vereador Joel Dikson de Lima Nogueira, para Vice-Presidente eleito com 07(sete votos) o Vereador Lucivaldo Nascimento de Lima, para o cargo de Primeiro secretário eleito com 07(sete votos) o Vereador Raniere Paulino de Souza e para Segundo secretário foi eleita com 07(sete votos) a Vereadora Josefa Santana Marcelino da Silva. Prosseguindo o Presidente proclamou os eleitos que farão parte da mesa diretora no biênio 2023-2024 e em seguida continuou com a ordem do dia fazendo explanação do Projeto de Lei Nº04/2021oriundo do poder executivo que visa uma adequação e renovação do conselho para valorização dos profissionais de educação e alunos. Com a palavra o Vereador Lucivaldo falou da importância dos conselhos como também pelos que elaborou quando foi secretário de Assistência Social. Em seguida o Vereador Paulo Sergio disse que cada secretaria tinha o seu conselho e que já participou antes de ser parlamentar do conselho da saúde. Afirmou ser de grande importância para o município. Assim como ninguém mais se pronunciou o Presidente colocou o projeto em votação sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos presentes. Contudo o Presidente Joel finalizou suas palavras dizendo de sua alegria em passar 8 anos à frente da casa legislativa, na qual esse fato só estava sendo possível pela amizade, pela humildade e pelo compromisso que cada um Vereador tinha na execução de seu papel. Disse ainda que jamais decepcionaria o grupo que o-elegeu mais uma vez como Presidente da Câmara. Em seguida o Vereador Lucivaldo agradeceu pela harmonia entre todos e agradeceu a cada um pelos votos que teve para ser Vice-Presidente por quatro anos nesta casa. Pediu a Deus que recompensasse cada gesto feito naquela tarde e que o senhor guardasse cada um deles. Em sequência o Vereador Raniere agradeceu pelos 7 votos dizendo que a câmara estava unida e que isso era bom para Jundiá. Assim o vereador Paulo Sérgio Alves reiterou as palavras desejando paz aos eleitos como também desejando sucesso ao Presidente Joel pela conquista. Com a palavra a Vereadora Josefa Santana agradeceu a todos pela união, pelos projetos, pelo voto que recebeu de cada um e pediu a Deus que abençoasse a todos. Continuando o Vereador Welliton afirmou que tinha depositado a confiança e assim tinha votado no Presidente Joel pedindo que o mesmo conduzisse os trabalhos com sabedoria, cumprindo sempre o regimento da casa, diante das comissões e de todos os atos da casa. Agradeceu a vereadora mais jovem da casa pelo consenso e pela atitude de seguir o propósito de união a favor de jundiá. Logo após finalizando a sessão o presidente Joel Dikson agradeceu a presença de todos, anunciou que a próxima reunião será no dia 05 de março de 2021 às 16h00min, na sede da Câmara, autorizou que se lavrasse a presente ata, que vai assinada pelo Presidente, primeiro e segundo secretários e demais vereadores. Sala da Sessão da Câmara Municipal de Jundiá/RN, em 26 de fevereiro de 2021.
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